
PROBLEMLER
1 – Bir depoda 65 çuval şeker vardır. Çuvalların içinde toplam 3900 kg şeker olduğuna göre bir çuvalda kaç kg şeker vardır?

2 – Bir sayının 7 katı ile 8 katının toplamı 225 olduğuna göre bu sayı kaçtır?

3 – Günde 3 litre süt tüketen bir aile, 9939 litre sütü kaç günde tüketir?

4 – 800 sayısının çeyreğinin 300 fazlası kaçtır?

5 – Bir bölme işleminde bölen 18, bölüm 12, kalan 7 ise bölünen kaçtır?

6 – 2000 tane şeker, her öğrenciye 15 şeker düşecek şekilde dağıtılıyor. 5 tane şeker artıyor. Buna göre kaç öğrenciye şeker dağıtılmıştır?

7 – Çarpımları 3200 olan iki sayıdan biri 32’ dir. Bu sayıların toplamı kaçtır?

8 – 9 katının 20 eksiği 700 olan sayı kaçtır?

9 – Bölenin 74 olduğu bir bölme işleminde kalan en fazla kaç olabilir?

10 – 10 katı 300 olan sayı ile 8 katı 16 olan sayının çarpımı kaçtır? 

11 – Berna, Yücel’den 4 yaş küçüktür. Berna ile Yücel’ in yaşları toplamı 68 olduğuna göre ikisinin de yaşlarını bulunuz.

12 – Dört kardeşin bugünkü yaşları toplamı 54’ tür. 5 yıl sonra yaşları toplamı kaç olur?



13 – Bir seferde 166 ton yük taşıyan bir kamyon, günde 3154 ton yük taşımıştır. Buna göre bu kamyon, kaç sefer yapmıştır?

14 – Ufuk ile Nurcan’ ın yaşları toplamı 37’ dir. 3 yıl önceki yaşları toplamı kaçtır?

15 – Refik ile Derya’ nın yaşları farkı 3’ tür. 4 yıl önceki yaşları farkı kaçtır?

16 – Selim ile annesinin yaşları toplamı 40’ tır. Annesinin yaşı, Selim’ in yaşının 3 katı olduğuna göre Selim’ in yaşı kaçtır?

17 – 720 km yolu 8 saatte giden bir aracın saatteki ortalama hızı kaç km’ dir?

18 – İki şehir arası 900 km’ dir. Bir araç bir şehirden diğerine 12 saatte vardığına göre saatteki ortalama hızı kaç km’ dir? 

19 - 2514 sayısından küçük en büyük sayı ile aynı sayıdan büyük en küçük sayının toplamı kaçtır?
 
20 -  Bir okuldaki kız öğrencilerin sayısının 186 eksiği 367'dir. Bu okulda erkek öğrencilerin sayısı kız öğrencilerden 245 fazla olduğuna göre bu okuldaki toplam öğrenci sayısı kaçtır?
 
21 -  78 579 sayısındaki tekrar eden rakamların basamak değerleri toplamı ile sayı değerlerinin toplamı kaçtır? 
 
22 -  Nevşehir ile Kayseri arası uzaklık 85 km'dir. Kayseri'den yola çıkan bir otobüs yolun 26 000. metresinde arızalanmıştır. Bu otobüsün gideceği kaç km yolu kalmıştır? 
 
23 -  Bir doğru açı ile en küçük geniş açının toplamı bir tam açıdan kaç derece küçüktür?
 
24 -  Bir terzi 64 m kumaşın 54 dm'si ile önlük, 36 000 mm ile örtü ve 700 cm'si ile perde dikmiştir. Terzinin elinde kaç cm kumaş kalmıştır? 
 
25 -  Berke ile Ezgi'nin kütleleri toplamı 75 kg'dır. Ezgi'nin kütlesi Berke'nin kütlesinin 5 katından 3 kg daha fazla olduğuna göre Ezgi'nin kütlesi kaç kg'dır?
 
26 -  Ardışık 4 tek doğal sayının toplamı 96'dır. En büyük sayı kaçtır? 
 
27 -  Bir çiftlikteki koyun ve tavukların ayakları sayısı toplamı 582'dir. Bu çiftlikte 137 tavuk olduğuna göre kaç tane koyun vardır? 
28 - 2007 yılında cumhuriyetimizin kaçıncı kuruluş yıldönümünü kutladık? 
 
29 - Atatürk ilk cumhurbaşkanımız olduğu zaman kaç yaşındaydı? 
 
30 - Berke doğduğunda Ezgi 16 yaşındaydı. Berke 9 yaşına geldiğinde Berke ile Ezgi'nin yaşları toplamı kaç olur? 
 31 - Bir tiyatro salonunda 146 erkek seyirci, erkek seyircilerden 28 fazla bayan seyirci, erkek ve bayanların toplamının çeyreği kadar da çocuk vardır. Bu tiyatro salonunda toplam kaç seyirci vardır?
 
32 -  Bir memur aylık  982 TL ücret almaktadır. Aldığı ücretin 230 TL'sini kiraya, 184 TL!sini elektrik, su ve telefon giderlerine harcamaktadır. Kiraya verdiği paranın yarısı kadarda ulaşım harcamaları yapmaktadır. Memurun geriye kaç TL parası kalır?
 
 
33 -  Bir işçi ayda 325 TL olmak üzere 5 ay tasarruf yapmıştır. Biriktirdiği bu parayla ayda 90 TL ödemek üzere 13 taksite bir buzdolabı, 36 TL ödemeli 8 taksite bir televizyon almıştır. 250 TL'ye de bir bulaşık makinesi almak istemektedir. Bulaşık makinesi için parası yeterli midir? Ne kadar paraya daha gereksinimi vardır? 
34 – Üç basamaklı rakamları farklı en büyük tek sayı ile iki basamaklı rakamları farklı en büyük tek sayının çarpımı kaçtır?
35 -  Beş basamaklı en büyük doğal sayı ile dört basamaklı en büyük doğal sayının toplamı kaçtır?

36 -   “3,7,0,5,6”  rakamların her birini yalnız bir kez kullanarak yazılabilecek beş basamaklı  en büyük sayı ile en küçük sayının farkı kaçtır?

37 -  Aşağıdaki işlemde harfler farklı rakamları gösterdiğine göre  “K”nin sayı değeri kaçtır?
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38 -  Suriye sınırımız 877 km, İran sınırımız 456 km, Irak sınırımız 331 km”dir. Buna göre komşu ülkelerle olan sınırlarımızın uzunluğu kaç  km” dir?

  39 - Bir kuru gıda toptancısının deposunda 16  200 kg mercimek vardı. Bu toptancı 870 kg mercimeği bakkallara, 895 kg mercimeği yemek sanayisine 5400 kg mercimeği de    

pazarlarda sattı. Gıda toptancısının kaç kg mercimeği kaldı?

40 -  Bir bölme işleminde bölen 32, bölüm 186, kalan 7’dir. Bölünen sayı kaçtır?
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 41 -  “2 – 7 – 0 – 5”  rakamları ile yazılabilen , rakamları birbirinden farklı üç basamaklı en büyük doğal sayı ile rakamları birbirinden farklı üç basamaklı en küçük doğal sayı arasındaki fark kaçtır?

42 -  3 tanesi 36  TL olan kalemlerden 4 düzine kalem aldım. Tanesini 15 TL’ den sattım. Satış sonunda ne kadar kâr ettim?

 43 -  73 430 sayısındaki’’3’’ rakamlarının basamak değerleri toplamı kaçtır?
   44 -        78 785 sayısındaki ‘’7’’ rakamlarının basamak değerleri farkı kaçtır?  
 45 -  Sınıf kitaplığımızda 36 rafa dokuzar kitap koyduk. Kitapları raflara üçer dizmiş olsaydık kaç rafa daha ihtiyacımız olurdu?
46 -  Kalanlı bir bölme işleminde bölen 9, bölüm 203 ise bölünen sayı en fazla kaç olabilir?

